

Описание товара для Ozon

К2022-015 Подставка для куриных ножек и крылышек

Для любой хозяйки аксессуары для гриля и запекания в духовке станут полезной помощью на кухне и встречи с друзьями на природе. Подставка для куриных крылышек поможет приготовить сочные и вкусные лакомства из курицы. Товар универсален и включает в себя 2 в 1 — удобный поднос для мяса и овощей + подставка для духовки и гриля. Изготовлено приспособление из нержавеющей стали, размер компактный, что позволяет освободить пространство на кухне. Подарок в виде такой подставки станет полезным аксессуаром для ваших близких.

14 идеальных куриных крылышек и ножек

Благодаря удобным отверстиям, ножки и крылышки не выпадают при приготовлении. Готовится мясо под сильным огнём гриля или жаром духовки, что позволяет продукту пропечься и обрести золотистую корочку.

Универсальность: 2 в 1

Кухонное приспособление представляет собой не только подставку, но и удобный поднос для закусок, мяса, овощей и фруктов. Он компактен, продукты не выпадают за бортики и красиво смотрятся на праздничном столе. Подставка полностью выполняет свою функцию, мясо получается сочное, нежное и очень аппетитное.

Безопасный материал

Подставка для куриных ножек и крылышек сделана из нержавеющей стали, что гарантирует долговечность аксессуара. Такой вид стали отлично переносит сильные перепады температуры и лёгкие повреждения.

Компактный размер

Подставка не занимает много места в духовке — высота кухонного приспособления — около 15 см, длина — 35 см. На кухне аксессуар не загружает пространство, у него удобная система крепления, подставка легко транспортируется для использования на пикнике во время встречи с друзьями.

К2022-017 Ростер для курицы

Ростер для курицы станет отличным подарком для каждой хозяйки. Практичный кулинарный аксессуар служит приспособлением для запекания курицы, присутствует емкость для жидкостей, позволяющая приготовить маринад или залить вино и пиво для того, чтобы курица обрела приятный аромат и вкус во время запекания. Обладает ростер массой преимуществ — сделан из толстой нержавеющей стали, универсален — включает в себя качества 2 в 1, удобен в использовании и компактен. Отлично подойдет для подачи на праздничный стол.

Безопасный материал

Кухонный аксессуар выполнен из толстой и прочной пищевой нержавеющей стали, которая не впитывает запахи, не меняет цвет после долгого использования и не подвергается сильным перепадам температуры. Ростер прослужит вам долгие годы.

Вкусные блюда и красивая подача

Кухонный ростер можно использовать, как для запекания продуктов, так и для красивой подачи на стол. Диаметр аксессуара — 32 см, присутствует емкость для соуса или вина, чтобы ваша птица пропиталась приятным ароматом маринада. В приспособлении есть небольшой поднос, который позволяет делать 2 вещи одновременно — запекать мясо вместе с гарниром.

Легко помыть

Ростер для курицы легко разбирается, он небольшой в размерах, что позволяет аккуратно вымыть его со всех сторон. Также, аксессуар можно очистить в посудомоечной машине, что сильно облегчает жизнь многим хозяйкам.

К2022-020 Нож для пиццы

Нож для пиццы станет идеальным подарком для всех любителей этого лакомства. Хороший нож для пиццы отличается эргономичной рукояткой, которая удобно ложится в руку и не скользит. Лезвие ножа острое как бритва, что позволяет аккуратно разрезать пиццу, не задев начинку. Сделано лезвие из высококачественной нержавеющей стали. Это обеспечивает долговечность в использовании, переносимость сильных перепадов температуры и легких повреждений. Нож для пиццы безопасен, им практически невозможно порезаться, ведь после кругового лезвия идёт большое пластиковое обтекаемое ограничение, плавно перетекающее в ручку.

Безопасный материал

Лезвие ножа выполнено из заточенной высококачественной нержавеющей стали. Ручка сделана из качественного и прочного черного пластика. Нержавеющая сталь является одним из лучших материалов для создания кухонных аксессуаров. Она не впитывает запах, не меняет цвет при долгом использовании, легко отмывается и повторно точится.

Комфорт в использовании

Эргономичная ручка удобно располагается в руке, не соскальзывает и не натирает мозоли при использовании. Эргономичность помогает не напрягать запястье, что сильно облегчает жизнь любителям пиццы. Ручка и лезвие крепко прилегают друг к другу, это гарантирует долговечность в использовании и исключает поломку.

Красивый дизайн

Привлекательный дизайн и удобство в использовании играет очень большую роль при выборе ножа. Дизайн определяет качество ручки, по нему можно выяснить, сколько примерно кухонный аксессуар прослужит вам в работе. Также, это важно, если вы выбирает нож в подарок своим близким.

К2022-023 Камень для пиццы

Камень для пиццы — это отличное приспособление для приготовления самой вкусной и нежной выпечки. У аксессуара нескользящее основание, что позволяет не беспокоиться по поводу состояния еды в духовке. Камень имеет антипригарное покрытие, на таком приспособлении ваша пицца точно не подгорит. У кухонного аксессуара красивый дизайн, выполнено изделие из качественной керамики. Круглая форма подходит для пирогов и пиццы.

Идеальное приготовление

Камень для пиццы отлично подходит для приготовления выпечки. Тесто пропекается равномерно, низ пиццы не подгорает. Хороший жар духовки помогает приготовить вкуснейшую и привлекательную выпечку.

Компактность и красивый дизайн

Камень имеет круглую форму, можно выбрать очень нежный оттенок покрытия. Сделан из качественной керамики, отлично входит в любую печь и не занимает много места на кухне. Из главных особенностей аксессуара — рельефное нескользящее основание, пицца не слетает с него во время изъятия камня из духовки. Камень для пиццы имеет привлекательный дизайн, он украшает кухню своей формой, цветом и компактным размером.

Универсальность

Кухонный аксессуар универсален — его можно использовать не только для приготовления пиццы. Это могут быть булочки, печенье, хлеб и даже плоская сковорода для стейков. Керамический материал легко отмывается, что позволяет вам не беспокоиться за запах и впитываемость пятен.

Отличный подарок

Из-за привлекательного внешнего вида, керамический камень для пиццы станет отличным подарком для ваших родных. Он практичен, привлекателен и долговечен в использовании.

